Asnreopa, I cmep, 2. cenrembap 2015.

1. Heka je G rpyna u a,b, g € G.

a) [6] Horazatu na je r(gag=t) =r(g).
6) [6] Horazatu na je r(ab) = r(ba).

2. a) [6] Hahu penose enemenara p°, op'? u op’op® rpyne Dig (p u o cy poranuja u cumerpuja koje remepunry Dig).
6) [6] Hahu cse moarpymne rpyne Dg koje me campie p?.
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3. [are cy nepMmyranuje o : ( 6138 297 45 ) n = (136)(562)(423)(1984).
a) [8] IIpencrasuru mepmyTtanuje o, m ‘0 1 0~ 70 KA0 NPOU3BOJ MUC]yHKTHUX IUKIyCa, OAPEAUTUA UM DEIOBE U
IaPHOCT.
6) [6] Ompemaru 02014, (7=15)2015 y (g~ 17q)2016

4. Heka je G romyTaTuBHA Ipyla 3alaTa TeHEPATOPUMA X1, T, T3 U pejanujamMa

4171 + 81‘2 + 4$3 =0
8x1 + 6xo — 4z3
—4xq1 + dxo + 8x3 =

a) [9] Hahu mopmasnny u eaemenrtapuy ¢popmy rpyue G.

6) [5] Jla su mocToju mpupoman 6poj n Takas ma je Z, X G =2 Zyy X ZLeo?

5. [12] PemuTy cucteM KOHIpyeHIMja

2z 1 (mod 7)
dr = 2 (mod9)
Sz 3 (mod 11).

6. [16] Hera je K ropencko nmome nomusoma f(X) = X% +3X? —10. Ozmpemute nerxu enement o € C rakas ma je

K = Q(«) n MmuauMaH noauaoM exementa « Han Q. Hanwmmre 21y obunky p(a) 3a merku noauaoM p(X) € Q[X].
a



